
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, do município, UAUÁ, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ARIVALDO LIMA DA CRUZ representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CARLOS MUNDES DIAS DE SANTANA - ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE
CARLOS OLÍMPIO DA SILVA RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUA
GLEICA OLIVEIRA ALMEIDA - RÁDIO COMUNITÁRIA LUZ DO SERTÃO
JAIME SANTANA SILVA - EBDA(EMPRESA BAIANA DE DESENVOLVIMENTO AGRÍCOLA)
JOÃO BOSCO GONÇALVES DA SILVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE UAUA
JORGE LUIZ LOBO ROSA - PREFEITURA
JOSE BORGES RIBEIRO - CAMARA DE VEREADORES
MARIA DE FÁTIMA BORGES RIBEIRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
VÁGNER RODRIGUES DA SILVA - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS DE UAUA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município UAUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
FOI EXPOSTA A PROBLEMATIZAÇÃO REFERENTE AS DIVERGÊNCIAS NOS LIMITES COM MUNICÍPIOS CIRCUVIZINHOS.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O MAPA IMPRESSO NÃO FOI APRESENTADO, POIS AINDA ESTÁ SENDO DIGITALIZADO, MAS FOI MOSTRADO O MAPA  COM A NOVA MALHA DA
SEI ATRAVÉS  DO NOTEBOOK.  

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
MESMO COM AS INTERPRETAÇÕES FEITAS PELA BASE TERRITORIAL RESPALDADAS NAS INFORMAÇÕES DA SEI, OS MEMBROS AFIRMAM QUE
HOUVE ERRO NA INTERPRETAÇÃO POR PARTE DA SEI, OU SEJA, QUE AS LOCALIDADES DE SÍTIO DOS LOIOLAS, LAGOA DA PEDRA, PAREDÃO
DO LOU, BELDROEGA, E CALDEIRAOZINHO PERTENCEM AO MUNICIPIO DE UAUA E NÃO AO MUNICÍPIO DE MONTE SANTO.

Solução adotada:
O SENHOR PREFEITO DECIDIU FAZER UMA VISITA A SEI PARA LEVAR OS QUESTIONAMENTOS E BUSCAR UMA SOLUÇÃO.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
O MAPA APRESENTADO ATUALIZADO DE ACORDO COM A NOVA MALHA DA SEI NÃO FOI ACEITO PELOS MEMBROS DA CMGE.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
PEDINDO APOIO A TODOS OS PRESENTES, DENTRE ELES A RÁDIO.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
DO PONTO DE VISTA DO PREFEITO, HÁ UMA MÁ VONTADE DO IBGE EM SOLUCIONAR O PROBLEMA DOS LIMITES INTERMUNICIPAIS
(UAUÁ/MONTE SANTO)E SE MOSTROU IRREDUTÍVEL QUANTO À CESSÃO DO POSTO, A MENOS QUE O PROBLEMA SEJA RESOLVIDO DE UMA
FORMA QUE NÃO PREJUDIQUE O SEU MUNICÍPIO.VALE SALIENTAR QUE O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL INFORMOU QUE APOIA O
PREFEITO EM TODAS AS SUAS DECISÕES.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
ATÉ O PRESENTE MOMENTO, NÃO HÁ POSTO DE COLETA. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
OS REPRESENTANTES DO IBGE, PRESENTES NA REUNIÃO, AFIRMARAM QUE NÃO TERIAM AUTONOMIA PARA RESOLVER A QUESTÃO DOS
LIMITES INTERMUNICIPAIS, PORÉM PODERIAM SER OS INTERMEDIÁRIOS, LEVANDO O PROBLEMA AO CONHECIMENTO DA BASE TERRITORIAL.
ALÉM DISSO, FOI INFORMADO QUE O IBGE COSTUMA CONTAR COM O APOIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, NÃO DISPENSANDO EM NENHUM
MOMENTO A PARCERIA COM A MESMA,INFOMANDO AO MESMO TEMPO QUE INDEPENDENTE DA PARCERIA, O CENSO SERÁ REALIZADO,
PORÉM TEME-SE PELA QUALIDADE DEVIDO ÀS CONDIÇÕES FÍSICAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PARÓQUIA SÃO JOÃO,ASSESSORIA DE POLÍTICAS SOCIAIS, PODER JUSICIÁRIO, PM, SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, COOPERCUC,
SECRETARIA MUNIC. DE SAÚDE E SECRETARIA MUNIC. DE OBRAS.

Participantes do IBGE: 
SHIRLEI R. DA SILVA, ANA JÁRIA NERES BONFIM, HERCULES RAMOS M. DE SOUZA, JOSE ROMILSON B. DOS SANTOS, EDINEIDE R. DOS
SANTOS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


